

YAOWEN

河堤圈地种菜 需要严格执法



市传媒中心:

我是住在相阳街道恒基小区的居民,给你们写这封信想反映一



■记者 邹晨光

近日,记者接到市民刘先生来信反映后,针对其反映问题,

下河堤种植农作物的问题。

由于爱好健身,我每天傍晚都会在濉溪公园徒步锻炼。我发现不少居民把濉溪新河两岸河堤上的花草拔掉、甚至焚烧,种上了菜。这不仅给河道安全带来极大隐患,种菜

所用肥料也会对水体产生不同程度的污染。甚至有的居民还拿起水桶用河水浇灌,对其人身安全也构成很大危险。许多种菜的居民多为附近的老年人,自身行动就很不便,真怕他们脚下打滑,失足落水。

希望市传媒中心的记者能够前往现场采访,了解实际情况。也建议相关部门加强监管、加大宣传,让河道安全更有保障。

在此感谢!

热心市民 刘某某

来到濉溪新河两岸进行实地采访。

现场,记者看到濉溪新河河堤上有许多被开垦的地块,地块界限分明并种上了各种蔬菜,一些越冬麦苗也分片种植,菜地旁边还堆放了碎石、木板等杂物,使河堤看起来杂乱不堪。

据市水务局、相山区农业农村水利局及属地相阳街道办事处的工作人员介绍,在河堤上种菜危及河道安全,也是有关法律明令禁止的行为。面对河堤种菜现象,执法人员经常巡查,对种菜群众进行劝阻,相关部门也多次清理,但有些群众仍“我行我素”屡禁不止。

“下一步,我们将严格落实河长制责任制,加大联合执法力度,力争杜绝河堤种菜现象发生。”相山区农业农村水利局河长办公室有关负责同志提醒广大市民,河堤种地限期自行清理,逾期将依法进行铲除,以排除河道安全隐患。

赛出乡村新气象



12月6日,濉溪县五沟镇举办了第二届“乡村振兴杯”男子篮球赛,充分展示了广大干部群众蓬勃向上的精神风貌,展现了五沟镇乡村振兴的新气象。篮球赛为期两天,吸引了全镇12支代表队80余名篮球爱好者参赛,比赛精彩纷呈、现场气氛热烈。

■首席摄影记者 岳建文

通讯员 任艳玲

我市开展专项宣传教育活动 提升消费者和生产者质量安全意识

■记者 邹晨光 通讯员 夏英 周明华

本报讯 为全面提升消费者和生产者质量安全意识,进一步宣传和畅通消费品质安全渠道,我市采取三项举措,在全市范围内开展消费品质安全“进社区、进校园、进乡镇”消费者宣传教育活动。

开展消费品质安全宣传活动。以学校、社区、乡镇为重点区域,以发放宣传资料、实物对比展示、播放视频

资料、咨询答疑为主要手段,突出儿童玩具、学生用品、儿童服装、燃气灶具等重点消费品。活动期间,全市累计开展“进社区、进校园、进乡镇”宣传教育活动8次,发放宣传册、宣传单4300余份,受众多2700人次。同时,组织6家检验检测技术机构,开展6次消费品质安全检验服务活动,向广大消费者提供现场检验检测、认证、咨询等免费服务。

开展消费品质安全风险监测。

为搭建市场监管部门与社区、学校、乡镇之间的消费品质安全信息通道,及时了解并定期报送消费品质安全风险信息,在原有信息监测点的基础上,继续选择具备一定条件的社区、学校、乡镇等地,设立消费品质安全风险信息监测点,开展风险信息监测。目前,共设立消费品质安全风险信息监测点14个,采集消费品质安全信息10条。

开展消费品质安全调研活动。

以消费品质安全社会共治、风险信息监测点管理等内容为主题,组织开展探讨如何调动社区、学校、乡镇等基层组织与消费者,参与消费品质安全社会共治的积极性,加强消费品质安全风险信息监测点管理与信息采集等问题的研讨活动。开展消费品质安全状况满意度调查,收集各类意见建议。活动中,共组织开展了3次研讨活动,为消费品质提升与监管征集了15条意见和建议。

中共淮北卫生学校总支委员会关于巡察整改情况的通报

根据市委统一部署,2018年6月22日至9月9日,市委教育系统第二专项巡察组对淮北卫校党总支开展了巡察。9月20日,巡察组向淮北卫校党总支反馈了巡察意见,按照党务公开原则和巡察工作有关要求,现将巡察整改情况予以公布。

一、高度重视,精准组织,夯实整改责任

(一)高度重视,直面问题。成立巡察整改领导小组,制定整改方案,细

化问题清单、责任清单、任务清单,确保每项整改任务专人领导、专人负责、专人落实。

(二)立即部署,压实责任。认真履行巡察整改主体责任,多次召开党总支会议,通过中心组学习、例会、调度会、督办会、推进会,层层传达学习和部署安排巡察整改工作,确保巡察整改有序推进。

(三)严字当头,立行立改。聚焦突出问题,强化整改实效,对具备条件

的,立即整改,立见成效;对通过努力能够解决的问题,立即研究,限期整改落实,形成长效机制。

二、直面问题,统筹推进,确保整改实效

(一)党的政治建设方面存在的问题

1.“四个意识”不牢,重大决策落实不到位

(1)针对“学籍管理制度执行不严”问题。一是强化学籍管理制度的刚性执行力,制定《淮北卫生学校学籍和资

助管理工作责任书》,建立健全学生学籍和资助工作班主任负责制,规范学生学籍异动的上报及管理。二是健全预警机制,出现学生流失、学籍变动等涉及学生学籍和国家资助发放情况,各班主任在每月20日前书面登记上报学生科。三是定期召开班主任会,告知相关责任问题要严肃追究,提醒按照有关规定处理,使学籍管理制度得到完善,增强了学籍管理制度的刚性执行力。

▶▶下转第3版

ICBC 工银融e行

立减1元
最低支付1分钱优惠升级
持工行卡
每日限享2次

融e行 惠出行

工行手机银行扫码乘车

从2019年10月25日起开展活动,全国活动名额总计1600万个,名额有限,先到先得,用完为止。
客户打开我行手机银行APP,点击右上角付款标识,将生成的付款码靠近支持我行手机银行扫码乘车的公交车闸机,刷码乘车,活动期间享受立减1元,最低支付1分钱的车费优惠。

UnionPay 中国银联



讣告

中国共产党党员、离休干部、原淮北市水产公司、食品公司副经理杜文祥同志,因病于2019年12月10日上午5时58分在淮北市逝世,享年91岁。

杜文祥同志,1928年8月出生,安徽省萧县人,1945年2月参

加革命工作,1953年5月加入中

国共产党,历任安徽萧县总队通

讯员,河南二支队通讯员,萧县

县政府事务长,萧县二区税务所

税务员,怀远县供销社干事,北

京人大预科学习班学员,安徽怀

远供销社、税务局、文教局干事、股长,怀远县药材场场长、怀远县二中副主任、怀远县项桥公社副主任,怀远县食品公司负责人,淮北市食品公司副经理、淮北市水产公司、食品公司副经理,1991年9月离休,享受县级待遇。

杜文祥同志的遗体定于2019年12月12日上午8时40分在淮北市殡仪馆火化。

联系电话:18256106268

淮北市商务局

2019年12月10日

全市保密工作会议召开

■记者 闫肃

本报讯 12月10日,全市保密工作会议暨保密业务培训会召开。市委常委、秘书长李加玉出席会议并讲话。

会议全面总结了2019年全市保密工作,对2020年工作任务进行了具体部署。

李加玉强调,要提高政治站位,准确把握形势,着力增强做好新时

代保密工作的责任感和使命感,认真落实党政领导干部保密工作责任制,切实发挥好“党管保密”的作用。要注重保密教育,加强对核心机关、要害部门、关键岗位的规范化管理,加大风险隐患排查力度,有效提高应急处理能力,推动全市保密工作高质量发展。

培训会邀请省国家保密局副局长樊黄毛,及有关处室负责同志作专题辅导报告。

市污染防治攻坚战 党政干部教育培训班开班

■记者 黄旭

本报讯 近日,市污染防治攻坚战党政干部教育培训班开班。市环委会成员单位分管同志、各县(区)分管负责同志等共计百余人参加。

本次培训是根据省委组织部、省发改委、省生态环境厅《关于聚焦打好污染防治攻坚战加强干部教育培训的实施意见》要求,由市委组织部、市发改委、市生态环境局联合举办。旨在深入学习贯彻习近平生态文明思想,进一步增强全市各级、各部门党政领导干部的政治意识、学习意识和责任意识,强化各职能部门依法履行生态环境保护工作职

责,全面提升党政领导干部生态环境保护工作能力水平,推动全市经济社会高质量发展。

培训方式为专题研讨和专家授课相结合。教学内容包括习近平全面依法治国新理念新思想新战略和重要讲话精神、习近平生态文明思想、污染防治攻坚的方针政策及工作方法等。



生态环境之窗
市生态环境局 主办

第七届“商旅杯”全国新闻界围棋锦标赛落幕 市传媒中心梁松涛夺得银牌

■记者 韩惠

本报讯 第七届“商旅杯”全国新闻界围棋锦标赛12月8日在杭州中国棋院杭州分院落下战幕。来自全国35支代表队的130余名新闻界人士相聚钱江之畔切磋棋艺、交流业务。淮北市传媒中心职工梁松涛再次夺得银牌。

本次比赛由中华新闻工作者协会、中国围棋协会和中国棋院杭州分院领导小组联合主办,中国棋院杭州分院、浙江省新闻工作者协会承办。

据了解,“商旅杯”新闻界围棋赛自2013年开办以来,七届比赛总参赛人员超过千人次,已成为全国新闻界围棋爱好者的年度盛会。

奋力打造高端制造业基地

◀◀◀上接第1版 淮北扬帆有色冶金科技有限公司通过加热改性使单体液压支柱缸套寿命延长,提高了重复利用率,节省了成本。

创新是发展的不竭动力。为强化创新驱动,该园区注重科技创新指导,加大对科技型企业开展摸底调查和统计分析,掌握企业科技需求,加强技术对接转化,助力科技型企业提升创新能力。目前园区装备制造企业通过与高等院校和科研院所开展产学研合作,实现产值135亿元,成为带动地方经济新的增长点。

大数据与实体经济的结合更加密切,新技术、新产品、新产业、新业态不断涌现,两化融合程度不断加深,机器换人速度不断加快,高端制造、精品制造、智能制造、绿色制造和服务型制造进一步显现。2019年,杜集经济开发区新增省专精特新企业4家,高新技术企业5家,被省经信委认定首台(套)重大技术装备4个,安徽工业精品1个。园区装备制造产业预计实现产值135亿元,成为带动地方经济新的增长点。